

梅氏提前搬进克里姆林宫 刚入住就有俩官员挨批了

据新华社电 俄罗斯媒体13日报道,新当选总统德米特里·梅德韦杰夫已搬入克里姆林宫,比5月7日正式宣誓就职的日子提前了8星期左右。

俄罗斯《消息报》称,梅德韦杰夫已搬入克里姆林宫14号楼,距即将卸任的总统弗拉基米尔·普京的办公室不远。

报道称,普京预计不久后将搬入政府大楼。在那里,总理办公室的重修工程即将完工,按普京要求增加了举办新闻发布会、处理外交和通讯联络等事务的场地和设施。

接受美联社和路透社记者求证时,来自克里姆林宫的消息人士均证实上述消息。

俄罗斯国家电视台13日还播出一段视频,内容为梅德韦杰夫在克里姆林宫内批评两名未按时完成的高级官员。其中一名官员抓挠额头,神情紧张。

美联社援引一名不愿公开姓名的新闻官员的话说,总统选举结束后,普京即于次日签署一项法令,要求克里姆林宫工作人员协助梅德韦杰夫工作,包括提供官邸、保镖以及权力过渡期内的行政支持等。

大千世界

让总理在公众场合吸烟？

立陶宛酒店违规遭罚

立陶宛官员13日说,立陶宛克莱佩达酒店由于允许总理格迪米纳斯·基尔基拉斯在内部酒吧抽烟斗而面临罚款。

立陶宛于2007年1月1日起在咖啡厅、餐馆和酒吧等公共场所实行禁烟。禁烟令规定,如果发现营业场所允许客人吸烟,接受处罚的是这一场所而非吸烟者本人。

克莱佩达酒店因此事面临约446美元罚款。但基尔基拉斯先前说,如果酒店遭受处罚,他本人愿自掏腰包、代交罚款。 据新华社电

展示特别的美

英国招募孕妇跳芭蕾舞

谁说孕妇不能跳舞?英国一家芭蕾舞团为表现孕妇之美,特别招募12名孕妇出演一场芭蕾舞剧。

舞剧艺术指导利芙·洛伦特说,她一直希望邀请不同社会背景与普通民众与专业演员一同登台演出,以此丰富她心中的芭蕾艺术。孕妇看似笨拙,却自有一份特别之美。

愿意参演的孕妇必须能按时参加5月14日在北部城市纽卡斯尔举行的演出。 罗拉

印度女婴天生俩脸四只眼 村民把她当成转世神灵膜拜



一对印度夫妇3月10日生下了一个罕见的“双面女婴”,这个女婴只有一个身体,但却拥有两张脸和4只眼睛!当地村民将这个“双面女婴”当成了印度神灵转世,都纷纷来到她家中许愿和祈祷。

女婴的两张脸长得连在了一起,当她们一起睡觉时,4只眼睛都会一起闭起来。

“双面女婴”的家人希望印度政府能够提供资金,帮助她接受更多的医学治疗。

据医学专家称,这个“双面女婴”其实是一对罕见的连体婴,不过她们的大多数器官都长到了一起,而对这样的连体婴进行分体手术,几乎是不可能的事情。 沈志珍

“州长女郎”推出新唱片

英国首富也卷入“召妓门”,疑为“6号客户”



“州长女郎”在 My Space 上推出新唱片《男孩,你能控制我吗》,点击率超过400万。

美国纽约州长斯皮策性丑闻的女主角、应召女郎阿什莉·亚历山大·迪普雷,13日利用自己陡增的人气推出一张此前已经灌制完毕的新唱片。迪普雷还将这张唱片的歌曲放在自己的博客网站上,短短一天的点击量就超过了400万人次。

400万人下载她的歌曲

迪普雷在美国著名的社交网站“我的空间”上拥有个人的博客主页。迪普雷13日在博客上写道:“我关注的只有音乐,我的音乐全部是我的心声。我的所见、所感和所闻全都和音乐有关。”

由于迪普雷此前一直在美国歌坛上默默无闻,她的唱片销量从来没有令人满意。但由于纽约州长斯皮策性丑闻的带动,迪普雷的个人名气陡然增加,成为了美国家喻户晓的当红人物,于是她决定推出一张此前已经灌制完毕、却一直没有公司愿意发行的新唱片。

这张唱片的名称是《男孩,你能控制我吗》,共有9首歌曲。迪普雷在自己的博客网站上公布了这张唱片中的两首歌曲,在短短一天的时间里,就有超过400万人点击并下载了这两首歌。

英首富坐拥66亿仍讲价

据悉,纽约至少还有一名公众人物涉及嫖妓,或有其他人步斯皮策后尘。

另有媒体报道,威廉王子教父、英国首富西敏公爵亦是皇帝俱乐部常客,疑是“6号客人”。虽然他富可敌国,身家达66亿英镑,但据报仍跟妓女讲价。

英国《世界新闻报》去年2月报道,在《福布斯》全球富豪榜中排名46的西敏公爵,在2006年底至2007年初的6周内,先后4次召妓,报道还爆出他跟“皇帝贵族俱乐部”一名妓女讨价还价。

来自立陶宛的26岁妓女布勒兹达克,收取2000英镑,向56岁的西敏公爵提供性服务。她接受采访时说:“我觉得他谈吐乏味,只管讲军队、攻打阿富汗和本·拉丹,又想不戴安全套,我拒绝了。” 微言

日本糗事

台海有事是“周边事态”？ 防长道歉

针对日本防卫省防卫政策局长高见泽将林有关台湾海峡若出现紧急事态是属于日本“周边事态”的发言,日本防卫大臣石破茂14日作出道歉。他表示,部下的这番发言有可能造成误解,日本政府对“周边事态”的见解,并未改变。

石破当天在日本内阁会议后的记者会上指出,“周边事态”并不是以特定地区作为对象的概念,日本政府的见解并没有改变,高见泽的发言并未意味着台海问题属于

日本的“周边事态”。

高见泽前天在日本执政的自民党安保调查会上,在谈到台海出现紧急事态下的因应问题时表示,台海如有事关系到日本的安全保障,对日本来说是严重的问题;在判断它是否属于周边事态之前,自卫队当然要提提高警戒,监视和采取必要的因应措施,台海事态是日本的安保问题。

这位防卫省干部接着指出,如果问他台海有事时会如何处理周边事态?他表示,日

本将理所当然地处理。

他的发言被外界解释为把台海有事视为日本的“周边事态”,因而在会场上遭到议员的围剿,警告他,“周边事态”有必要有战略性的暧昧,他的发言会引起误解。

高见泽当晚召开记者会,为他的用词不足表示道歉。他辩解指出,他在安保调查会上有关“理所当然处理”的发言,并非把台海有事认定为“周边事态”,而是指要加强警戒和监视。 微言

海上自卫队接连出事儿 百官受罚

据新华社电 日本媒体13日报道,日本防卫省将于下星期就日海上自卫队“爱宕”号“宙斯盾”级驱逐舰撞沉本国渔船等事件惩罚约100名官员,包括防卫副大臣舛田孝平(音译)和海上自卫队幕僚长吉川容治。

日本共同社援引知情人士的话报道,防卫省将就今年2月“爱宕”号撞沉渔船事件、去年12月海上自卫队“白根”号驱逐舰起火事件及去年4月被列入日美防务部门负责人会议议程的“宙斯盾”舰只反导系统资料泄密事件惩罚官员。

报道说,因处理撞船事件不力,同时未能实现自己在新闻发布会上作出的承诺,舛田孝平将受警告或同等惩罚;海上自卫队幕僚长吉川容治将被解职;“爱宕”号驱逐舰舰长及撞船时正在执勤的海上自卫队官员将受到惩罚;超过50名海上自卫队官员将因“宙斯盾”舰只反导系统资料泄密一事受罚。

共同社说,得知上述惩罚计划后,公众关注的焦点将集中在防卫大臣石破茂的去留问题上。石破茂已表示,他在防卫省采取相关预防措施并采取补救行动前不会辞职。

他说,一个组织的负责人为所在组织管理不善承担责任实属“自然”。共同社评论说,这暗示着石破茂将在监督防卫省实施相关改革后下台。

日本海上自卫队“爱宕”号“宙斯盾”级驱逐舰2008年2月19日凌晨在日本东南海域把本国渔船“清德丸”号撞成两截,造成两名渔船船员失踪,至今下落不明。

日本海上自卫队“白根”号驱逐舰2007年12月14日晚间发生火灾,导致驱逐舰作战指挥室烧毁,4名舰上人员因吸入烟雾而接受治疗。